Ksigzki, dnia 20.04.2023 roku
RG.271.5.2023
Do wszystkich wykonawcow

Pytania i odpowiedzi na pytania wykonawcow oraz zmiana tresci SIWZ

I. Pytania i odpowiedzi na pytania wykonawcaéw.

Dotyczy przetargu nieograniczonego prowadzonego pod nazwa: ,,Remont drogi gminnej relacji
Zaskocz — Lopatki w km 0+000 do km 2+475 .

Gmina Ksigzki informuje, ze wplynety od wykonawcow pytania dot. w/w postepowania.

Pytania wykonawcoéw 1 odpowiedzi zamawiajacego:

Pytanie 1

Prosimy o podanie doktadnej lokalizacji odcinka probnego.

Odpowiedz 1

Odcinek probny zostanie wykonany w odlegtosci ok 11 km od odcinka gltéwnego i pozostaje
wlasnoscig Gminy Ksigzki.

Pytanie 2

Zgodnie z projektem organizacji ruchu nalezy zamontowac¢ 16 znakoéw pionowych, wg kosztorysu 6
szt. Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci.

Odpowiedz 2

Nalezy wykona¢ zgodnie z kosztorysem, dotyczy zabezpieczenia robdt w pasie drogowym.

Pytanie 3

Zgodnie z kosztorysem nalezy przymocowac tablice znakéw drogowych zakazu, nakazu,
ostrzegawczych, informacyjnych o powierzchni do 0.3 m2, pozycja nie uwzglednia stupkéow.
Projekt organizacji ruchu tez nie wyszczegoélnia stupkéw do znakow. Czy tablice znakdw nalezy
przymocowac na istniejacych stupkach czy na nowych? Jezeli na nowych prosimy o okreslenie
ilosci.

Odpowiedz 3

Nalezy wykona¢ zgodnie z kosztorysem, dotyczy zabezpieczenia robot w pasie drogowym.

Pytanie 4

Na rysunku (nazwa pliku SKM_C364e23040707250) jest oznaczone oznakowanie poziome. Brak
pozycji kosztorysowej, czy nalezy wykona¢ oznakowanie poziome? Jezeli tak prosimy o podanie
rodzaju i iloéci 0znakowania.

Odpowiedz 4

Nalezy wykona¢ znak P-13 linia warunkowego zatrzymania. [lo$¢ — 3.
Wojt Gminy Ksigzki
I-/ Krzysztof Zielinski

Kierownik zamawiajacego



